バイオロジカルインジケーター

(乾熱滅菌用) 培地付キット

《使用説明書》

菌種

Bacillus atrophaeus NBRC13721 (ATCC 9372)

培地成分

培地:ソイビーン・カゼイン・ダイジェストブロス

指示薬:フェノールレッド

保管上のご注意

- 2~25℃で遮光保管してください。(培地は 2~10℃で保管してください。)
- ・滅菌器や殺菌消毒剤から離れた場所に保管してください。

使用前のご注意

- ・使用前に有効期限をご確認ください。
- ・使用前に本品の完全性をご確認ください。
- ・ 冷蔵保存の場合、室温になってからご使用してください。

廃棄際のご注意

・滅菌不十分と判定された使用済品及び期限切れの 本品は、必ず滅菌処理(121°C、30分)を行った後 廃棄してください。

使用方法

- 1 乾熱滅菌をかける容器の中にアンプルを入れ、乾熱滅菌をかけます。 (滅南温度:160~350℃)
- 2 滅菌終了後、アンプルを取り出し、クリーンベンチに持っていきます。
- 3 十分放熱させたアンプルの青い印を手前にして両端を持ち、くびれの所で山折になるように割ります。
- <u>!</u>

<u>注意:アンプルを割る時や割った後、及びストリップを移り入れる際は、傷つけ</u>ないように必ず保護メガネ・マスク・手袋を着用してください。

- 4 芽胞ストリップをアンプルから培地に移り入れ、30~37℃で二日間或は七日間培養します。
- 5 陽性コントロール:滅菌処理をしていないアンプルからストリップを培地に移り入れ、同様に培養します。陽性コントロールは、使用毎に用いてください。

結果判定

陰性 ⇒ 培地の色は赤色から変化なし ⇒ 滅菌完全

陽性 ⇒ 陽性コントロールのように、培地の色調黄色に変化あり

⇒ 滅菌不完全

(FZ) FUKUZAWA®

製造者 上海福沢医薬器材有限公司

http://www.fzme.com 発売者 福沢商事株式会社

〒233-0013 横浜市港南区丸山台 2-36-30 TEL:045-845-2699 FAX:045-845-2889